Prva sada domacich uloh

Ulohy tejto sady je potrebné odovzdat do stredy 16. marca 2016, 14:40 SEC na cviceni alebo
na prednéske. V rieSeniach je nutné vSetky tvrdenia dokéizat.

1.

Nech n > 2 je prirodzené &islo. Z mnoziny {1,2,...,2n} vyberme I'ubovolnych n+2 (réznych)
&isel. Dokazte, Ze medzi vybranymi ¢islami musia existovat dve, ktoré maja stcet 2n + 3.

. 'V mesci st mince o hodnotach 50 centov, 1 euro a 2 eurd (nekonecne vela kusov z kazdej).

Po zatraseni meScom sa ndhodne vysypu Styri mince. Kolko najmenej zatraseni meScom je
nutnych na to, aby istotne asponi dvakrat vypadla trojica minci s rovnakym stc¢tom?

gpecializovany’ strelec-expert je Sachova figurka, ktord sa moze hybat iba po diagonalach
rovnobeznych s diagonélou al-h8. Pripustné su teda prave vSetky tahy po diagonale v smere
,,doprava hore* alebo ,,dol'ava dole“. Kol'ko najviac Specializovanych strelcov-expertov mozno
umiestnit na ($tandardnu) Sachovnicu tak, aby sa Ziadni dvaja neohrozovali?

Prehnane iniciativny strelec je Sachovéa figurka, ktorej jeden tah pozostéva z lubovolného ne-
nulového poc¢tu tahov bezného strelca. Kol'ko najviac prehnane iniciativnych strelcov mozno
umiestnit na (tandardnt) Sachovnicu tak, aby sa Ziadni dvaja neohrozovali?



